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Na početku epidemije COVID-19, smatralo se da visokoškolske ustanove predstavljaju područja visokog rizika za širenje SARS-CoV-2 virusa zbog prostorne i organizacione strukture izvođenja nastave, kao što su sale za predavanje, laboratorije, svlačionice i trpezarije. Da bi se smanjio međusobni kontakt, ubrzo pošto su utvrđeni prvi  slučajevi COVID-19 mnogi univerziteti su prešli na on-line nastavu, odnosno rad na daljinu. 
U ovoj studiji ispitivana je seroprevalencija kod zaposlenih na dvije javne visokoobrazovne ustanove u Republici Srpskoj, nakon ponovnog otvaranja fakulteta u odnosu na vrstu izloženosti i preležan COVID-19. Populaciona analiza seroprevalencije SARS-CoV-2 provedena je kod zaposlenih na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci i Visokoj medicinskoj školi u Prijedoru tokom novembra i decembra školske 2020/2021. Svi ispitanici su zamoljeni da popune upitnik, nakon čega su im uzeti uzorci krvi. Ukupna anti-SARS-CoV-2 antitijela određena su pomoću automatizovane „sandwich“ ELISA metode. 
U ispitivanje je uključeno 126 ispitanika, 85% žena i 41% muškaraca. Pozitivan nalaz na antitijela je utvrđen kod 41 (32,54%) ispitanika, dok je kod 85 (67,46%) ispitanika nalaz ELISA testa bio negativan. Srednja vrijednost titra antitijela je iznosila 29,61 (sd=24,08). Medijana titra antitijela kod muškaraca iznosila je 13,94, a kod žena 19,24 i nije bilo statistički značajne razlike. Analizirajući izloženost ispitanika ovog istraživanja, utvrđeno je da je 44 (84,6%) zaposlenih na Medicinksom fakultetu bilo direktno izloženo COVID-19, dok je 8 (15,4%) bilo indirektno izloženo (p>0,05). U postojećoj literaturi prisutne su nesuglasice oko pohađanja studenata nastavi na fakultetima i širenja SARS-CoV-2 virusa. 
Seroprevalencija SARS-CoV-2 kod zaposlenih na dvije visokoobrazovne ustanove bila je visoka tokom pandemije u 2020. godini. Zbog toga je važno da se vrši stalan nadzor najizloženijeg nastavnog osoblja.
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